

六大公共卫生项目 惠亿万群众及家庭

据新华社北京6月18日电 记者18日从国务院深化医药卫生体制改革领导小组办公室获悉,按照国务院确定的医改近期重点工作,2009年先期启动六项重大公共卫生服务项目,将直接惠及亿万群众及家庭。

国务院深化医药卫生体制改革领导小组办公室18日召开了实施重大公共卫生服务项目促进基本公共卫生服务逐步均等化工作启动电视电话会议,卫生部副部长张茅宣布了这六项公共卫生项目的主要内容。

——15岁以下人群补种乙肝疫苗项目。计划用三年时间,在全国范围内对1994年至2001年出生的未免疫人群实施乙肝疫苗接种,进一步降低该人群乙肝病毒感染率和乙肝表面抗原携带率。2009年全国需接种2330万人,占应接种人群的31%。

——农村妇女乳腺癌、宫颈癌检查项目。2009年,在全国200个左右县启动试点,完成宫颈癌检查200万人,乳腺癌检查40万人,通过试点,总结经验,进一步探索适合基层的“两癌”检查服务模式和优化方案,逐步形成制度化和规范化的工作机制。

——增补叶酸预防神经管缺陷项目。对全国农村妇女孕前和孕早期进行免费补服叶酸,降低我国神经管缺陷等发生率,提高出生人口素质。

——实施“百万贫困白内障患者复明工程”。利用三年时间,对目前全国现有和当年新发的贫困白内障患者进行复明手术,力争使每例符合手术条件的贫困白内障患者能得到及时的手术治疗。2009年计划完成20万例贫困白内障患者手术。

——在贵州、云南等六省实施消除燃煤型氟中毒危害项目,扩大地氟病区的改炉改灶覆盖范围。2009年完成87万户的炉灶改造任务,同时加强已完成改炉改灶病区的后期管理和防治效果评价监测。

——实施农村改水改厕项目。为农户进行无害化厕所建设,改善农村环境卫生。2009年计划完成411万户,同时开展农村饮水安全集中供水工程水质监测12万份,保障农村饮水安全。

据悉,日前,中央财政已下达六个重大公共卫生服务项目补助资金,标志着促进基本公共卫生服务逐步均等化工作正式启动。

(上接A1版)

没有村支书,村民就没有主心骨,村里的路没人修,“晴天一身土、雨天一身泥”;自来水坏了多年也没有人管,村民只得喝着不健康的浅井水;地里的水渠损毁严重,灌溉不及时,造成农作物减产,影响了村民收入……当选蒋庄村支部书记后,高霞首先确定要做的三件事就是修路、修渠、修自来水。可是三项工程合计需要近50万元,这对于欠债10万元的蒋庄村可不是个小数目。刚刚结婚的高霞一咬牙,把自己在婚礼上收到的2万多元“磕头钱”捐了出来,然后动员父亲支持一部分,请求上级帮扶部门解决一部分,村民集资一部分,不足的靠“化缘”解决。“村民对这些工程很支持,表示要钱出钱、要力出力。这一天他们盼得太久了。”高霞对村民的支持非常感动。

其实,每一位大学生村支书都被村民感动着,哪怕是一个很小的工程,他们都会自发地参加义务劳动。柴胡店镇何庄村支部书记宋远浩告诉记者:“只要做事公道,就没有不讲理的村民。”

我的汗水群众看得见

“当村支书,工作作风很重要,只有真正融入村民的生产生活中,才能得到他们的认可。”虽然任职时间不长,级索镇后泉

村支部书记王蕾已经有了相当的感悟。

王蕾是这么说的,也是这么做的。三夏生产开始后,她每天都会骑着一辆自行车在田间小路上来回颠簸。“我骑着自行车在田间地头转悠,一方面是为了防止有人在麦地里抽烟;另一方面是观察四台收割机带班人员的到位情况和收割进度。”烈日炎炎,从来没有受过这等苦的王蕾一圈转下来,不仅被晒得浑身上下要散架似的,皮肤也被晒黑、晒伤了。这一切,都被乡亲们尽收眼底。村民黄启菊告诉记者:“王书记虽然是个小女孩子,但是作风很扎实,经常深入养殖场了解情况。大热天,那些地方可不是一般人愿意去的,我们信任她。”

虽然生活条件普遍优裕,但是7名大学生村支书的工作作风普遍扎实。有的在施工中身先士卒,有的帮村民收庄稼;有的住进了村里,有的为工作方便买了车,但他们都是把车停在镇上,骑自行车进村呼吸命运。开着轿车进村,村民会把我们当外人的。”大坞镇刘庄东村支部书记李海正非常认真地说。

所有的付出都有回报

“我们有过困惑,有过迷茫;有过愤怒,有过委屈;有过泪水,有过

滕州7名大学生村支书诞生记

滕州市在大学生村干部中公开选拔村党支部书记,开创了全国的先例。这7名大学生村支书是如何产生的呢?

据滕州市委宣传部副部长闫培楷介绍说,自2007年以来,滕州市通过公开招考、择优选聘了200余名大学生到村(居)担任党支部副书记或村(居)委会主任助理。但是,由于大学生“村官”处于主任助理或副书记的配角地位,村里的很多工作插不上手,有的名义上是

在村里挂职,实际上是在镇街机关上班,难以真正进入“村官”角色,所以滕州市委决定在大学生“村官”中公开选拔村党支部书记。

3月23日,各镇(街)上报了没有党支部书记并愿意参加公开选拔的村。3月30日,滕州市成立了两个调研组,到各镇(街)进行调研,最终确定了7个村进行公开选拔。3月31日,召开全市在大学生“村官”中公开选拔村党支部书记动员会,42名党员大学生“村

汗水,更多的是付出后的踏实和成功后的喜悦。”王蕾感慨道。

两个月的时间里,每个人都取得了得到村民认可的成绩。王蕾促成了后泉村与本镇的北杨楼村结成对子,引进一家电子企业;李海正组织菜农成立了“盛旺蔬菜专业合作社”,建成了农家书屋,整修了两条田间生产路;马运国帮助村民顺利完成了100多亩土地的协议签订,修复了损坏停用的自来水设施;王维凯主动联系36个手套加工大户,组建了南沙河镇后章辛村新星手套加工专业合作社,他还自筹资金为村民改造了电网;宋远浩帮村民整修了道路,并通过多方努力,把处于红色葫芦套影视基地、黄连山、万亩梨园等景区包围之中的柴胡店镇何庄村纳入了镇里制定的规划中统一开发旅游;吴静帮助张汪镇辛庄村建起了体育馆、配备了健身器材,修建了村内下水道,遗留的砖窑场合同纠纷也正在解决过程中;高霞筹集到的资金是7人中最多的,龙阳镇蒋家村的村路、水渠、自来水工程马上就要动工了。

虽然任职时间不长,但是每个大学生村支书都在积极兑现着自己在竞选演讲中的承诺。“我们要通过自己的工作,让这些村的面貌发生真正的改变,并进入自我发展的正常轨道。”王维凯的话代表着所有大学生村支书的心声。

本报记者 王德贞

今年高考录取通知书“变脸”

公告

青岛新美林业发展有限公司(下称“本公司”)董事董全军,本公司定于2009年7月9日上午9点在本公司三楼董事长办公室召开研究修改公司章程等事项的董事会会议,因其他通讯方式找不到你,现公告告知,请按期出席或委托代理人参加会议。青岛新美林业发展有限公司董事长 张丕娟 2009年6月12日

2009年我省对高考录取通知书发放政策进行调整,《录取考生信息确认表》将仅限于民办高校,其他类型高校的录取通知书将不再寄送确认表。

对于最终被民办院校录取的考生来说,保留《录取考生信息确认表》,可以使学生最大程度上避免“假通知书”。对于被公办院校录取的考生来说,可以提早拿到通知书。

治爆缉枪不马虎

滕州市西岗派出所从加强爆炸危险物品管理入手,成立了枪爆管理专项行动领导小组,制定完善了规范性管理制度,签订了安全责任书。今年已对10余个重点储存、使用爆炸危险物品的单位进行突击检查,发现安全隐患4处,并限期做了整改。(张奋勇 张孝金)

设立窗口推广服务

滕州市西岗派出所依据治安形势需求,大胆进行机制创新,在内部细分出执法单元,开设警官服务咨询台,治安案件公开调处室、“110”指挥室、民警责任区、接处警公开栏、便民电子查询台等八个小型服务窗口,有力地促进了辖区治安形

联合调处赡养纠纷

滕州木石派出所、司法所联合执法,运用情与法,对木石镇某村杨老汉两个不孝儿媳进行教育,使杨老汉两个儿媳认识到不赡养老人情法不容,在派出所、司法所监督下,分别与杨老汉签订了每年600元、100公斤小麦,100公斤玉米赡养合同。(李福田 赵泰杰)

开好四会规范行为

滕州市西岗派出所创新工作方式,坚持开好“四个会”,即开好所务会,做好一人一事的点评;开好早例会,加强所领导的值班监督;开好运动会,创造宽松和谐的工作环境;开好家属会,强化民警

抓基础提升软件实力

滕州西岗派出所创新机制,建立“五化”、“五严格”工作法,即建立目标任务指标化,排查重点化,采集系统化,检查常态化,口化和奖惩超常化;严格执法程序,严格执法主体,严格审核把关,严格执法讲评,严格实行“网上办案”,有效促进整体工作上台阶。(张奋勇 张孝金)

开展夏季治安防范

滕州公安局滨湖、荆河派出所针对夏季盗窃、抢劫等刑事案件多发的特点,加强巡逻次数,把警力重点投入到案件高发、秩序混乱的地段,对辖区治安状况进行深入摸排,进一

抓防范提升巡控力

滕州西岗派出所做大做强巡防队伍,实施“五警”机制,即动态布警,抓多层次、全方位巡逻防控;信息预警,抓苗头性、多发性犯罪打击;区域联防,抓协作防范;带动协警,加强驻村保安管理;科技强警,抓电子防控系统建设落实。(奋勇 孝金)

抓打击提升震慑力

滕州西岗派出所结合“全运安保”和“百日攻坚”专项行动,坚持打盗抢、抓逃犯不放松。近期以来,全所民警连续奋战,破获盗窃摩托车、电动车案件,抓获犯罪嫌疑人4名,抓获网上逃犯3名,行政拘留违法

开展警企共创共建

滕州西岗派出所立足优化发展环境,服务招商引资。他们对辖区骨干企业坚持做到三个一律,即一律实行挂牌服务保护,一律建立民警联系点制度,各类案件一律及时查处。今年先后侦破案件8起,受到群众好评。(张奋勇 张孝金)

“四个一”活动进学园

滕州西岗派出所今年以来,先后在中小学校开展了“四个一”活动,即开展一次法制讲座,举办一次案例图片展览,开展一次“安全知识”竞赛,举办一次模拟地震和消防演习。通过活动,帮助师生提高了安全意识。(张奋勇 张孝金)

联手端掉传销窝点

近日,在打击非法传销专项行动中,滕州市滨湖、荆河派出所联手出击,采取广泛调查摸排,重点追踪监控等措施,打掉一个非法传销窝点,解救被蒙骗人员100多人,当场抓获正在从事不法活动的骨干分子周某。(建鹏 晓春)

优化发展软环境

滕州市西岗派出所从严打击盗窃、诈骗、敲诈勒索等危害投资者和企业人身、财产、生产经营的违法犯罪活动,对重点保护单位实行“安全、服务、零距离”,警务公开“阳光作业”等措施,使民警更进一步树立起公安工作也能生产力的新理念”。(张奋勇 张孝金)

开展婴幼儿早期教育

昌乐县营丘镇积极推进婴幼儿早期教育指导工作,按照“抓住重点、坚持实用”的原则抓好落实。通过购买教材,专人培训,分组、分阶段辅导的形式对她们进行培训。今年已进行20多课次,深受欢迎。(郑学军 姜继华)

国情国策教育进家门

为使广大群众掌握了解计生国情国策知识,沂南县依汶镇印制了3万份“国情国策教育知识读本”和“履行计生国策,从我做起”倡议书,分发到每家每户,提高了广大群众实行计划生育的自觉性。(于瑞祥 武伟升)

提高执法理念 构建和谐警民

滕州市公安局东沙河派出所以“理性、平和、文明、规范”执法为主题开展教育,强化民警以人为本、公平正义,理性平和的执法理念,进一步提高民警思想认识和执法水平,进一步增强警民和谐。(杨传忠 张鸿昌)

栏目咨询电话: (0531)58812349 15066670820 联系人:赵鹤 E-mail:ncdzxcg@163.com

信息速递

“十心”服务打造和谐计生

为切实落实科学发展观,进一步密切干群关系,近日,巨野县独山镇推出了新的服务模式,即:耐心、精心、细心、热心、专心、公心、虚心、操心、心、让群众放心的“十心”服务,得到群众的一致好评。(赵斌)

多措并举落实避孕节育措施

河口区河口街道狠抓长效节育措施落实,制定优惠政策3项,印发宣传品6200份,开展大型咨询服务活动26次,积极引导群众响应。开展“计生温馨回访进万家”活动,以优质服务促工作落实。(刘新风 王志霞)

扎实推进流动人口管理

随着福山区经济的发展,外来务工人员日益增多,流动人口计生管理难的问题也日渐突出。为此,清洋街道计生办在工作中推行“属地管理、单位负责、居民自治、社区服务”的管理服务工作机制,扎实推进流动人口计生工作,取得显著成效。

强化队伍建设。通过公开竞争、择优录用等方式选聘有文化、有工作经验的210名年

轻同志,派遣到社区担任计划生育专职干部、楼长,承担辖区内包括流动人口在内的计划生育管理和服务工作。

理顺管理体制。一是落实好经济园区计生管理体制。二是严格落实企事业单位“计划生育法人代表责任制”。三是建立适应住小区特点的计生管理机制。

规范日常管理。签订一份合同,明确双方的责任与义务,明确流出人员的联系方式,工作变动和信息变更情况,防止错管、漏管现象的发生;办理一份证明,为流出人员及时办理《流动人口婚育证明》,让她们拥有一本有效的计生服务“身份证”,凭此证可以享受流入地的免费服务;互通一份信息,充分利用国家、省流动人口信息平台,做好与流入地或户籍地的信息交流,互相协查,纠错补漏,确保流动人口已婚育龄妇女管理到位;送上一份服务,让流入育龄群众享受与当地常住居民同样的宣传、服务等优惠政策,帮助她们更好地融入当地生活。(于荣 升军 守明)

温馨服务到上门

昌乐县营丘镇计生服务站在计生工作中,坚持以人性化服务为宗旨,把温馨、体贴、

周到的服务送给每一位育龄妇女,让她们有一种“家”的感觉。还对因病、因事不能到站的育龄妇女实行上门服务。(郑学军 姜继华)

整治非法警服 减少社会影响

为进一步整治非法穿着警察制服服装或仿制警察制服服装的行为,滕州市公安局东沙河派出所会同有关部门在辖区内集中开展了一次整治行动,取得良好效果,极大减少由此影响警察形象的现象。(杨传忠 张鸿昌)

家门口享用文化大餐

近日,东营河口区义和镇计生办在46个村选出致富能手、好婆婆、好媳妇、五好家庭等有代表性育龄妇女,开展以宣传科学发展观、中央《决定》精神、奖励扶助、关爱女孩、婚育新风尚等为主要内容,以快板、舞蹈、三句半为主要形式的宣传活动。让育龄群众在自家门口享受到了一份高档文化套餐,育龄姐妹别提有多高兴了。(张彬)

科技致富“女能人”

今年以来,日照市五莲县潮河镇计生协大力开展协会服务行动拓展年活动,积极引导计生协女会员主动参加养殖、种植、加工方面的科技培训,在农村致富路上大展身手。

被育龄群众亲切称为科技致富“女能人”。(李治富)

为育龄妇女送致富技术

今年以来,章丘市枣园街道计生协在做好心工作的同时,把为育龄妇女送致富技术、信息、项目作为一项重点工作内容,组织农业、林业、畜牧等有关部门的专家和技术人员到各村讲课,解决她们在生产中遇到的难题。同时,计生协还积极引导广大育龄妇女从第一产业往第二、三产业转移,增加她们的工资收入,此举受到群众的广泛赞誉。(由世秋)

杨庄镇上门服务获赠

沂水县杨庄镇计生办开展进村上门服务活动,为新婚夫妇送去优生优育的知识,为孕产妇免费保健查体,为外出打工的育龄妇女办理婚育证等。这一系列的上门服务举措,深受当地群众的欢迎。(刘兴隆)

集中活动抓计生

莘县古城镇计生在麦收期间做好流动人口服务工作,清理核查,为流动人口发放“计生便民服务卡”,使流动人口感受到计生服务的周到,搞好宣传,营造气氛,以宣传计生法律法规为主线,掀起计生宣传的热潮。(白明山)

身份证挂失

景东 371329199001291810
孙希武 370725199012182818
靳迪 371327198806124115
高锋 370782198305251816
2007年7月16日签发
姜凤晓 371302198202213718
张德臣 370982198710197279
2004年7月9日签发
丁佃翠 379005196401077297
2007年11月7日签发
王宾 370982199011157336
叶秋兵 37293019731024329X
李白根 372930197907023310
刘星国 372930198110263311
黄辉辉 372930199003063378
姬朋亮 372930199001223294
鞠佃宝 37132819850528201X
2006年10月18日签发
户口本丢失。
潘美玲 371327198709260027
2006年3月10日签发
户口本丢失。
薄晓飞 37132719840329411X
黄华普 372930198203043334
田梅菊 372930198507163343
张玉亮 370703196605173712
徐梅 371328198801123523
王宝华 371322198508072212
2006年8月21日签发
丢失声明作废。
曹建立 372930197307253331
王清梅 371322198602172228
2007年10月10日签发
丢失声明作废。
王恒飞 371329198701201244
张孝娟 371322198402052221
2006年11月28日签发
丢失声明作废。
郗宏辉 370921198111073036
2007年5月2日签发
王芳 370921199104043327
2007年9月30日签发
韦友宝 371322198210092210
2006年6月10日签发
丢失声明作废。
张春福 371323197907103137
2006年6月19日签发
驾驶证丢失声明作废。
孟现英 372833195612021224
户口本丢失户号 031268
声明作废。
王龙文 372930199009053293
潘海英 370784198106308624
李国庆 370784198311194531
李亮 372930198510183337
陈新华 372930198303063295
张海霞 371328198803153523
肖太华 371323198509057918
2009年9月9日签发
谭晓梅 371321198501163422
2006年1月13日签发
马本逢 371328198611022094
2006年2月4日签发
赵光亮 372832195808107410
刘少卫 37132119870102745X
袁中凤 371321198912177749
孙学礼 372832197901227416
赵中收 371321198011217416
范本荣 372832197201117726
毛文秀 371321198802057447
王学琴 370919195808044045
吴妮 371325198503032747
朱丽广 370828197407102036
2005年12月3日签发
朱立召 370829198712202038
2006年4月13日签发
王丽 370321198806030929
2005年12月17日签发
程非 370831198802023166
孙杭 370122197103093879
王立群 370284198109163136

欢迎刊登中缝广告:加盟、招商、合作及各种分类广告,各类证件遗失,公司执照遗失,企业注销公告等。有意者请洽: 联系人:康尔高 电话:0531-86565131 手机:13969142588 信箱:sdncdz@163.com